

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 106/2016

A **COMISSÃO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS** designada pela **Portaria n. 2.174, de 25 de julho de 2016**, do Procurador-Geral de Justiça, publicada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado de Santa Catarina de 27 de julho de 2016, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 16 do Ato n. 328/2012/PGJ, informa:

1. Fica alterado no edital, onde se lê:

A **COMISSÃO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS** designada pela **Portaria n. 02174, de 25 de julho de 2016**, do Procurador-Geral de Justiça, divulgada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado de Santa Catarina de 27 de julho de 2016, no uso das atribuições conferidas pelo art. 16 do Ato n. 328/2012/PGJ, torna pública a realização de **PROCESSO PÚBLICO DE CREDENCIAMENTO para estágio de Pós-graduação em ENGENHARIA SANITÁRIA AMBIENTAL** no âmbito do Ministério Público de Santa Catarina, nos termos e condições estabelecidos neste edital.

Leia-se:

A **COMISSÃO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS** designada pela **Portaria n. 02174, de 25 de julho de 2016**, do Procurador-Geral de Justiça, divulgada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado de Santa Catarina de 27 de julho de 2016, no uso das atribuições conferidas pelo art. 16 do Ato n. 328/2012/PGJ, torna pública a realização de **PROCESSO PÚBLICO DE CREDENCIAMENTO para estágio de Pós-graduação em ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL nas seguintes graduações: ENGENHARIA SANITÁRIA, ENGENHARIA AMBIENTAL e ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL** no âmbito do Ministério Público de Santa Catarina, nos termos e condições estabelecidos neste edital.

2. Fica alterado o item 9.2, alínea “b”, referente ao curso de graduação, com nova redação:

b) ser bacharel em Engenharia Sanitária, Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental;

Florianópolis, 10 de agosto de 2016.

João Carlos Teixeira Joaquim
Promotor de Justiça
Presidente da Comissão de Seleção de Estagiários